

2024年10月31日

各位

会社名 株式会社ウェルディッシュ
代表者名 代表取締役社長 小松 周平
(コード番号 2901 東証スタンダード)
問合せ先 経理総務部(電話 03-6277-2308)

(訂正)「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」
の一部訂正について

当社が、2024年10月29日付で公表いたしました「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」について、その内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

当社が公表した「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」の記載の一部に、誤りがあったことが開示後に判明したため訂正させていただきます。

2. 訂正箇所

Ⅱ. 新株予約権の発行要項

4. 新株予約権の割当日

(訂正前) 2024年11月11日

(訂正後) 2024年11月13日

以上